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満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 わからない [無回答]

（%）

問１６ 障害者が自立した生活を営むための環境づくりに関する市の取り組みへの満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 障害者が自立した生活を営むための環境づくりに関する市の取り組みに満足しているかをたずねた

ところ、「満足」（5.4％）、「やや満足」（8.5％）の両者を合算した≪満足≫（13.9％）は１割半ばで、「や

や不満」（6.6％）、「不満」（3.2％）の両者を合算した≪不満≫（9.8％）はほぼ１割となっている。「ふ

つう」（27.0％）は２割台後半、「わからない」（47.9％）は４割台後半となっている。 

 

 

 

 

 

 

     （ｎ＝1,490） 

 

 

 

 

 

 相模原市では、福祉サービスや相談支援体制の充実などを通じて、障害者が自立した 

 生活を営むための環境づくりに取り組んでいます。こうした市の取り組みに、あなた 

 はどの程度満足していますか。（○は１つ） 

    ｎ＝1,490 

     

1 満足 5.4%
2 やや満足 8.5%
3 ふつう 27.0%
4 やや不満 6.6%
5 不満 3.2%
6 わからない 47.9%
[無回答] 1.4% 


